

回“马”枪

美总统竞选二辩, 奥巴马扳回一城



美国总统奥巴马16日晚与罗姆尼第二次面对面交锋,一改两周前首场辩论时的低迷,屡屡主动出击,气势上压倒这名共和党竞选对手。民意调查显示,更多选民判定奥巴马获胜。通过这轮辩论,奥巴马成功让公众相信,自己第一轮只不过是偶尔发挥失常,并扭转了下滑势头,这很可能成为此次大选胜负的关键。



10月16日,奥巴马(右)与罗姆尼在纽约州霍夫斯特拉大学举行的辩论会上交锋 新华社/法新

开辩 两人甚至比起了嗓门

第二场辩论在纽约州霍夫斯特拉大学体育馆举行,采用“议政厅”形式,又称“市民会议”,由大约80名来自长岛、尚未决定投票意向的选民直接向候选人提问。一名大学生首先提问,关于毕业后就业前景。辩论持续90分钟。双方唇枪舌

剑,不时像职业拳击手那样走向台中央;罗姆尼数次举起双手,试图阻止奥巴马。观众提问、主持人说话以至候选人回应时,另一名候选人不时插话;争论激烈时,两人谁也不愿让对方先讲,甚至比谁的嗓门大。

高潮 外交问题罗姆尼失分

不过,当晚情绪最高涨的时刻与经济等国议题无关,而是外交议题。

就美国驻利比亚班加西市领事馆遇袭、驻利大使克里斯托弗·史蒂芬斯等4名美国人遇害,奥巴马盯着罗姆尼,径直反驳他对白宫应对方式的批评,指认罗姆尼把这起悲剧政治化。罗姆尼似乎有

些发懵,试图反击,批评奥巴马在事发几天后才把袭击定性为“恐怖行径”。奥巴马立即否认,要求罗姆尼“核对原文”。

主持人克劳利当场查证,奥巴马9月12日、即事发次日在白宫讲话中提到,“任何恐怖行径”都不会动摇美国的决心,暗示袭击领馆属恐怖主义。

尾声 奥巴马揪住罗姆尼小辫子

辩论最后,奥巴马再开一枪,没有像首场辩论时那样忘记揪住“47%”这条罗姆尼的小辫子。罗姆尼9月在一场筹款集会中说,47%的选民不值得他关注,因为那些人是奥巴马支持者,依靠政府过活,

不缴纳个人所得税。奥巴马说,“想想他在谈论哪些人,退役军人、学生和军人……我要为他们奋斗。这正是过去四年我一直做的,因为我相信,如果他们成功,国家就会成功。”

结果 民调显示奥巴马获胜

多家主要媒体在辩论结束后公布的即时民调显示,更多选民判定奥巴马获胜。美国有线电视新闻网报道,46%的选民认为奥巴马更出色,39%支持罗姆尼;美国哥伦比亚广播公司民调结果为37%对30%。不过,涉及具体经济议题时,认

为罗姆尼更行的观众依旧大大多于奥巴马支持者。

一些分析师说,奥巴马整场保持主动,且辩论技巧更胜一筹,成功收复首场辩论中失去的阵地,在一定程度上遏制了罗姆尼的上升势头。

花絮

两位夫人撞衫

据英国《每日邮报》报道,16日当天,陪同各自丈夫出席的迈克尔·奥巴马和安·罗姆尼竟然“撞衫”了,两人此番装扮似乎都暗藏“心机”,可见两位总统候选人的夫人也在台下暗自角力。

迈克尔穿了一件桃红色的裙式外套;安穿的则是桃红色简单直式女裙,配了一件不同颜色的外套。据推特网友推测,两位夫人选择桃红色的裙装是为了响应乳腺癌宣传月,此举旨在赢得女性选民的支持。

辣评

网友称罗姆尼像机器人

网友gadfly55称,今晚奥巴马把罗姆尼变成了一个机器人,罗姆尼不断重复“五点计划、就业、中产阶级减税问题”这些空洞的词汇,没有人会信任他。

网友PieInSky则将目光投向了主持人克劳利。“主持人帮了奥巴马的忙,在罗姆尼说话时,总是打断他。”

网友TRuschak则指出,今晚确实总统先生赢了,但这是因为人们降低了对他的期待。

综合新华社、《中国日报》报道

“迷你火焰”侵扰多国 全球网络战争一触即发?

据俄罗斯媒体报道,俄罗斯著名杀毒软件提供商卡巴斯基实验室研究人员发现一种与著名电脑病毒“火焰”和“高斯”相关的新型网络间谍程序,并发出警告称全球网络战争一触即发,2013年或再度升级。

卡巴斯基实验室人员将这一恶意程序命名为“迷你火焰”,也叫SPE。数据显示,已有伊朗、黎巴嫩、法国、美国 and 立陶宛等国的电脑受到感染,近50家大型公司报告称已感染此病毒。

研究人员今年7月发现该病毒,却将其当成“火焰”病毒的模块,后者是中东地区一个有针对性的网络间谍程序,通常被认为是美国、以色列联合行动来削弱伊朗核计划的项目。但随后卡巴斯基研究人员发现,“迷你火焰”既可能被独立用作恶意程序,也可作为“火焰”或“高斯”的插件。是一种旨在窃取信息并控制感染系统的小型但高度灵活的恶意程序。

卡巴斯基实验室首席安全专家高斯特夫称,“‘迷你火焰’是一种高精度的袭击工具,它极有可能是第二波网络袭击使用的网络武器。目前全世界发现的高精度袭击工具已达50-60种,但‘迷你火焰’的不同之处在于,感染迷你火焰意味着电脑上的程序已感染上类似‘火焰’或‘高斯’的病毒。”

卡巴斯基实验人员称,“迷你火焰”的变种还有很多,但目前只发现了6种。

卡巴斯基实验室的CEO尤金·卡巴斯基警告称,“全球网络战争的战术越来越完备,越来越具备威胁力。并敦促政府应联合起来应对网络战争和网络恐怖主义。”他称,“迷你火焰”可被“火焰”或“高斯”同时用作插件的新功能为这两种病毒的合作提供可能。而此前,“火焰”与“超级工厂”病毒的合作已得到证实,这意味着“网络战争”发出高级威胁的频率将越来越频繁,威胁将越来越大。

据《华商报》

边境警察遭枪击 加拿大对美关门

据新华社电 加拿大警方16日说,一名美国男子当天在加美边境一处出入境通道枪击一名加拿大女警官后自杀,加方随后关闭入境通道。

加拿大皇家骑警队警官贝尔·帕凯说,那名男子驾驶一辆挂有华盛顿州牌照货车至“和平门”入境通道,对安全岗亭中一名边防局女警官颈部开枪,随后自杀。女警在送往医院途中还有呼吸。

加拿大人布莱恩·怀特在事发现场告诉美联社记者,当他听到枪声时,正在等待南行过境。

一些警卫立即作出反应,不少人尖叫。警官询问每一个等待过境的人,拿走他们汽

车的登记信息。

加拿大边防局女发言人珍妮弗·布尔克说,由于这一袭击事件,北行进入加拿大的“和平门”入境通道已经关闭,南行进入美国的人境通道依然开放。

美国华盛顿州交通部门女发言人克丽丝·奥尔森说,将由加拿大边境部门官员决定何时重开入境通道。

她说:“我们现在告诉人们,大家显然需要使用其他一些线路过境。”

“和平门”边境通道连接美国华盛顿州布莱恩和加拿大不列颠哥伦比亚省萨里,也称道格拉斯边境通道,是加美边境最繁忙的边境通道之一。

南京华肤医院 江苏省十佳百姓放心示范医院 华肤源自上海 服务江苏

全面落实卫生部“三好一满意”活动精神

全国皮肤病名医巡诊[南京]站

主要会诊: 反肤顽癣 皮肤白癜风 鱼鳞病 青春痘 皮炎湿疹 荨麻疹 脱发 腋臭 玫瑰糠疹 灰指甲 瘙痒症 腋臭 各类疣病等 各种皮肤病

为了全面落实卫生部“三好一满意”活动精神,在全国范围内深入开展“服务好、质量好、医德好、群众满意”活动,由上海皮肤病研究所所长肖丹教授、宋天珍教授、张秉志教授、陈文斌教授、何吉明教授,以及南京皮肤病专家组成专家团,由南京华肤医院主办,在南京华肤医院开展为期两周的巡诊活动。届时,中国皮肤科著名专家肖丹教授、宋天珍教授、张秉志教授、陈文斌教授、何吉明教授将亲临南京华肤医院,为南京市民提供优质的医疗服务。

— 我们需要这样的皮肤病好医生 —

10月19日-10月31日期间 免皮肤科专家挂号费、会诊费 治疗费减免 20%

预约专线: 400-012-0199 官方网址: www.njpfbyy.com
025/8368 5566 医院地址: 南京市鼓楼区铁路北街177号